



В Гурьевске начальник управления дорожного хозяйства и благоустройства местной администрации предстанет перед судом по обвинению в халатности



Вторым отделом по расследованию особо важных дел (о преступлениях против государственной власти и в сфере экономики) регионального управления СК России завершено расследование уголовного дела о гибели 12-летней школьницы из Гурьевска. Обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 293 УК РФ (ненадлежащее исполнение должностным лицом своих обязанностей, повлекшее по неосторожности смерть человека), предъявлено 50-летнему начальнику управления дорожного хозяйства и благоустройства администрации Гурьевского городского округа.

Напомним, 12 марта 2020 года, в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что на тротуар, проходящий вдоль проезжей части Калининградского шоссе в городе Гурьевске, от порыва ветра упало дерево, придавив 12-летнюю школьницу. Девочка получила травмы,



несовместимые с жизнью.

По версии следствия, 50-летний обвиняемый, в чьи обязанности входила организация выполнения работ в сфере благоустройства территории городского округа, не обеспечил своевременное выявление и вырубку зеленых насаждений, представляющих угрозу для находящихся на территории городского округа граждан, тем самым небрежно отнесся к своим обязанностям, что привело к произошедшей трагедии.

По уголовному делу выполнен значительный объем следственных и процессуальных мероприятий, получены заключения экспертов, в том числе, лесопатологической экспертизы, согласно которой установлено, что упавшее дерево находилось в аварийно-опасном состоянии и подлежало вырубке до момента падения 12 марта 2020 года.

В ходе предварительного следствия обвиняемый в полном объеме признал вину в совершенном преступлении, выплатил потерпевшей компенсацию морального вреда в размере 2 миллионов рублей. На завершающей стадии расследования от него поступило ходатайство о направлении уголовного дела в суд с постановлением о возбуждении перед судом ходатайства о прекращении уголовного дела и назначении меры уголовно-правового характера в виде судебного штрафа.

С учетом того, что обвиняемый впервые совершил преступление средней тяжести, в полном объеме признал вину и загладил вред, причиненный преступлением, ходатайство удовлетворено следователем СКР. Потерпевшая сторона не возражает против принятого решения.

В настоящее время уголовное дело направлено в суд для принятия решения о прекращении уголовного дела в отношении обвиняемого и назначении ему судебного штрафа.

Кроме того, следствием, с целью предотвращения и исключения впредь подобных трагедий, в адрес главы администрации Гурьевского городского округа направлено представление о принятии мер по устранению обстоятельств, способствовавших совершению преступления (других нарушений закона).

20 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1492073>